## INFORME DE GERENCIA DE LA COMPAÑÍA "SOCIEDAD DE TRANSPORTES VALPARAISO S.A. " EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2009

Quito, 01 de abril del 2010

Señores:
Socios de la compañía
SOCIEDAD DE TRANSPORTES VALPARAISO S.A.
Ciudad.-

Con el fin de dar cumplimiento a las disposiciones legales vigentes a los estatutos de la empresa, me permito presentar a la consideración de los señores socios la compañía SOCIEDAD DE TRANSPORTES VALPARAISO S.A., el informe correspondiente al ejercicio económico del año 2009.

SOCIEDAD DE TRANSPORTES VALPARAISO S.A. ha desplegado intensos esfuerzos para iniciar su actividad para la que fue creada, considero oportuno dar a conocer, que se ha tomado la decisión de empezar con las operaciones en el siguiente año fiscal 2010.

Vale indicar que hemos venido trabajando en la búsqueda de mas socios, espero haber dado cumplimiento a las expectativas de los señores socios, agradeciéndole por la confianza depositada en mi persona y por el apoyo brindado por ustedes y por los colaboradores de SOCIEDAD DE TRANSPORTES VALPARAISO S.A.

**Atentamente** 

CHRISTIAN OLMEDO CHAVEZ ORTIZ

**GERENTE GENERAL** 

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS 3 O ABR. 2010 OPERADOR 26 QUITO